



## **В Республике Татарстан местный житель обвиняется в покушении на убийство**

В Верхнеуслонском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), п.п. «б, в» ч. 2 и п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), п. «в» ч. 1 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов).

По версии следствия, 6 июня 2020 года в селе Кирельское Камско-Устьинского злоумышленник поругался с одной из местных жительниц и затаив обиду, решил ей отомстить путем поджога ее квартиры в многоквартирном деревянном доме на улице Площадь Совхозная.

С этой целью мужчина взял канистру с горючей жидкостью, затем завязал проволокой запорное устройство у двери квартиры обидчицы, чтобы та не могла покинуть жилище во время пожара. После этого обвиняемый поджег мешок с горючим мусором и скрылся с места происшествия. Благодаря бдительности соседей, пламя удалось потушить.

Кроме того, весной мужчина проник в дом и сарай местных жителей, где украл хозяйственную утварь.

Обвиняемый, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности, свою вину полностью признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1500998>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---